
              
 

 
Ukážte Európe svoje riešenia pre zelenú dopravu  

 

Európa má veľké ciele, vďaka ktorým chce znížiť vplyv dopravy a mobility na životné prostredie. Podnikatelia, inovátori, výskumníci, 

subjekty s vlastnými inovatívnymi – zelenými – riešeniami máte aktuálne príležitosť predstaviť na medzinárodnom online podujatí. 

Získať môžete podporu svojho projektu v rámci európskeho programu na financovanie výskumu a inovácií, ale aj partnera pre 

spoluprácu.  

 

Máte záujem získať informácie o vývoji súčasnej európskej výskumno-inovačnej politiky? Zaujímate sa o nástroje, vďaka ktorým môžete 
financovať svoje projekty v oblasti dopravy a mobility? Chcete sa priamo uchádzať o grant v programe EÚ na podporu výskumu a inovácií – 

Horizont Európa?  

 
Spomínané otázniky zodpovie medzinárodné virtuálne podujatie MOBILITY & TRANSPORT DAYS  

(27. – 28. 5. 2021)  

 

„Cieľom je prepojiť všetky relevantné subjekty, ktoré majú záujem uchádzať sa o granty programu Horizont Európa a poskytnúť im potrebné 

informácie. Slovenské subjekty tu môžu aktívne prezentovať svoje inovatívne riešenia pre oblasť dopravy a mobility. Nájsť podporu na podanie 

projektu v rámci programu Horizont Európa. Vytvoriť konzorciálnu spoluprácu s medzinárodnými partnermi,“ upresňuje Katarína Šimková, 
marketingová manažérka pre Horizont Európa z Národnej kancelárie Horizontu, so sídlom v Centre vedecko-technických informácií SR (CVTI 

SR). 

 
Dvojdňová informačná časť podujatia zavŕši burza partnerov (brokerage). Účastníci si tu vopred naplánujú svoje stretnutia s vybranými 

subjektmi. Burzu organizuje ju Národná kancelária Horizontu v spolupráci s medzinárodným projektom Enterprise Europe Network (EEN). 

Jeho súčasťou je najväčšia sieť na podporu malých a stredných podnikateľov.  
 

Pri príprave podujatia vychádzala Národná kancelária Horizontu  z najčastejších prekážok, s ktorými sa pri príprave projektov programu 

Horizont stretáva pri konzultáciách s potenciálnymi žiadateľmi. Princíp partnerstva a spôsob spoločného, medzinárodného riešenia projektov 
Horizontu je totiž stále ťažko realizovateľný v slovenskej realite.  

„Najproblematickejšie je pre slovenské subjekty nájsť si zahraničných partnerov a riešiteľské tímy expertov, ktoré spoločne pracujú na 

príprave projektového návrhu. Často dostávame otázku Ako sa dostať do konzorcia? 'Kde nájdem partnerov do projektu? Práve na 
medzinárodnej partnerskej burze môžu aj 'nováčikovia' predstaviť svoje výskumné činnosti a inovatívne aktivity. Ponúknuť ich potenciálnym 

partnerom počas virtuálnych B2B stretnutí,“ uvádza Šimková.  

 
Európa jasne definovala svoje záväzky v súvislosti so zelenou dopravou a mobilitou. Výskum a inovácie hrajú pri dosahovaní týchto 

ambicióznych cieľov rozhodujúcu úlohu.  

Čisté dopravné technológie a zelená doprava patria medzi kľúčové priority EÚ. K dosiahnutiu tohto cieľa využije Európska komisia aj 
nadchádzajúci rámcový program EÚ pre výskum a inovácie Horizont Európa.  

Ten bude financovať prostredníctvom medzinárodných výskumno-inovačných projektov inovatívne riešenia pre čistú, bezpečnú a odolnú 

dopravu a inteligentné služby mobility pre cestujúcich a tovar. 

 

Práve Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) ako sídlo Národnej kancelárie Horizontu a priamych Národných 

kontaktných bodov, vďaka svojim odborným konzultáciám či informačným podujatiam pomáha v týchto dôležitých procesoch: „Našou úlohou 
je prepojiť týchto desať ľudí s našimi vedcami konkrétne. To znamená neposielať len nejaké výzvy mailom, ale skutočne sa s nimi kontaktovať 

a hľadať s nimi možné riešenia pre grantové schémy Horizontu Európa,“ upresňuje Ján Kyselovič, generálny riaditeľ CVTI SR. „Celý program 

Horizont Európa je budovaný na celkoch. ... Veda je momentálne súbor mnohých profesií a mnohých partnerov, ktorí vytvoria synergické 
pôsobenie. Mojím zámerom je, aby sa na Slovensku vytvárali konzorciá špičkových ľudí,“ dodáva. 

 

Dôležitosť zapojenia sa Slovenska do príležitostí európskych štruktúr zvýrazňuje aj jedna z prezentujúcich pripravovaného podujatia Tatiana 

Kováčiková, vedúca Oddelenia medzinárodných výskumných projektov – ERAdiate+ na Žilinskej univerzite: „Vďaka spoluorganizátorom 

podujatia, Národnej kancelárií Horizontu, Styčnej kancelárií SR pre výskum a vývoj v Bruseli (SLORD) a CVTI SR majú výskumní pracovníci 

zo Slovenska jedinečnú príležitosť prezentovať a vymeniť si svoje myšlienky a projektové zámery s potenciálnymi koordinátormi alebo 

partnermi pripravovaných výskumných a inovačných projektov v oblasti dopravy a mobility z celej Európy. Máme vlastnú pozitívnu skúsenosť, 

že takáto forma sieťovania je veľmi efektívna a často vedie k formovaniu budúceho projektového zámeru a projektového konzorcia.“ 

Virtuálna medzinárodná konferencia MOBILITY & TRANSPORT DAYS  sa uskutoční dňoch 27. – 28.5.2021.  

Burza partnerov  je plánovaná od poobedia 28.5.2021. Otvorená bude pre záujemcov až do utorka 1. júna 2021. 

 

Podujatie MOBILITY & TRANSPORT DAYS organizujú Národná kancelária Horizontu v spolupráci so Styčnou kanceláriou SR pre 

výskum a vývoj v Bruseli (SLORD), ako organizačné zložky CVTI SR, spoločne so styčnými kanceláriami pre výskum a inovácie z Českej 

republiky (CZELO), Litvy (LINO), Poľska (Science & Business Poland) a Maďarska (NRDIO). 

 
Podrobnejšie informácie sú dostupné na oficiálnej stránke Národnej kancelárie Horizontu.  

 

Informácie o programe, rečníkoch, registrácii a ďalšie novinky k podujatiu sú k dispozícii na webovej stránke konferencie. 

 

MOBILITY & TRANSPORT DAYS   │ 27. – 28.5.2021  

Partnerská burza  │28.5.2021 otvorená pre záujemcov až do utorka 1. júna 2021 

 
 

Kontakt pre médiá – Centrum vedecko-technických informácií SR: 

Eva Vašková, tel.: 02/ 69 253 113, eva.vaskova@cvtisr.sk 

Kontakt pre médiá – Komunikačný odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR: 

tel: 02/59 374 253, tlacove@minedu.sk 

 

Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) je ako priamo riadená organizácia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 

národným informačným centrom pre vedu, techniku, inovácie a vzdelávanie. Jeho súčasťou je špecializovaná vedecká knižnica Slovenskej republiky. 

Koordinuje činnosť a zabezpečuje prevádzku interdisciplinárnych výskumno-vývojových centier a národných infraštruktúr pre výskum, vývoj, 

inovácie a vzdelávanie. 
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